
Program putovanja:
Dočekajte Novu 2020. godinu u čarobnom Riju!

1. DAN (30.12.)

ZAGREB –  PARIZ – RIO DE JENEIRO

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja. Nakon preuzimanja putne
dokumentacije prijava za let za Pariz koji polijeće u 17.50 sati. Dolazak u Pariz u 20.00 sati.
Nastavak putovanja iz Pariza s polaskom u 23.35 sati. Noćni let.

2. DAN (31.12.)

RIO DE JANEIRO – COPACABANA BEACH

Dolazak u Rio de Janeiro u 07.10 sati, slijedi transfer do hotela na CopaCabani. Prijava i smještaj u
hotel od 13h. Nakon kraćeg odmora. Slobodno vrijeme za uživanje na Copacabani. Pripreme za
doček Nove godine koji slovi kao jedan od najboljih na svijetu na samoj plaži CopaCabane. Gotovo
svi Brazilci će proslaviti novogodišnju noć obučeni u bijelo od glave do pete jer se to gleda kao sreća
za sljedeću godinu. Neki ljudi će dodati i komad boje u svoju odjeću – bilo da je to pojas, cvijet u kosi
ili šešir jer se smatra da ovi vrhunci boja donose blagoslove u različitim aspektima vašeg života –
crveni za romantiku, zeleno za zdravlje i žuto za uspjeh. Ova bijela boja koju ćete vidjeti svi nose kao
bahijsku tradiciju (susjedna država u Brazilu) koja odaje počast afro-brazilskoj božici mora Lemanjã.
Upravo zbog te iste tradicije i poštovanja, mnogi Brazilci će donijeti cvijeće i baciti ga u ocean,
ponekad zajedno s sapunima i šminkom kao što je ruž za usne. Doživite nezaboravni ulazak u novu
godinu. Zabava.

3. DAN (01.01.)

RIO DE JANEIRO – IPANEMA BEACH

Nakon kasnijeg doručka posjet tvornice dragog kamenja koja se nalazi na Ipanema Beach-u. U

10 dana

od 0 €



sklopu tvornice vidjeti ćete cjelokupni proces izrade dragog kamenja koji su podrijetlom iz Brazila
kao što su akvamarin, topaz, opal, rubini i drugi.. Nakon razgleda slobodno vrijeme za uživanje na
Ipanema Beachu, u poslijepodnevnim satima povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN (02.01.)

RIO DE JANEIRO – CONCORVADO – SAMBODROM – MARACANA

Nakon doručka predlažemo odlazak na izlet na Corcovado gdje se nalazi jedno od 7 modernih
svjetskih čuda, kip Krista Otkupitelja. Izgrađen je između 1922. i 1931. godine, visoki kip od 30
metara stoji na postolju od 8 metara i pruža ruke širine do 28m. Gigantski kip Isusa Krista osmislio
je Paul Landowski, poljsko – francuski kipar, a konstruirali su ga inžinjeri Da Silva i Caquot.
Izgradnja ovog simbola kršćanstva poznata je diljem svijeta, gotovo u cijelosti financirana od
brazilskih katolika. Sa vidikovca se pruža pogled na grad, plaže i prekrasnu prirodu Ria. Nakon
razgleda slijedi posjeta Sambodroma, mjesto gdje se održava najpoznatiji karneval na svijetu,
zabavite se uz zvukove sambe. Za vrijeme karnevala na stazi dužine 700m svaka samba škola ima 90
minuta da prikažu svoju koregrafiju za koju su se pripremali cijelu godinu, a u nastupu sudjeluje tri
do pet tisuća ljudi. Osim povorki škola sambi za vrijeme karnevala, na Sambodromu se održavaju i
drugi događaji poput koncerata, vjerskih svečanosti, izvedbi opera i slično. Odlazak do stadiona
novinara Maria Filha, općenito poznat kao stadion Maracana. Nazvan je prema četvrti u kojoj se
nalazi “Maracana”. Otvoren je da bi se na njemu održalo Svjetsko nogometno prvenstvo 1950 god, a
na njemu su se i održale i utakmice Svjetskog prvenstva 2014. godine. Trenutačni kapacitet
Maracane iznosi 76.935 sjedala. Za vrijeme svjetskog prvenstva 1950 godine bio je najveći stadion
na svijetu , sa 199.854 gledatelja na završnoj utakmici Brazila protiv Urugvaja. Nakon razgleda
povratak u hotel. Slobodno vrijeme za uživanje na plažama. U večernjim satima predlažemo odlazak
na zajedničku večeru u Rio Scenarium, restoran –muzej poznat po popularnoj Samba muzici,
opustite se u jedinstvenom dekoru bara koji je tematski uređen na svoja tri kata. Noćenje.

5. DAN (03.01.)

RIO DE JANEIRO – SUGAR LOAF – LAPA – SELARON STEPENICE

Nakon doručka predlažemo vožnju kroz park Flamengo, odakle se pruža prekrasan pogled na „Glavu
šećera“, jedan od simbola Rio de Janeira. Rio je osnovan na brdu “Šećerna glava”. Kasnije je čitav
jedan grad izrastao na vrhu ovog brda, oponašajući dotadašnje srednjovjekovne europske gradove i
njihovu strategiju obrane. Kako je Šećerna Glava bila centar grada, postala je i centar širenja grada,
na jug i zapad. Do vrha ćemo doći u dva koraka žičarom. Prvi će vas odvesti na brdo Urca, na visini
od 220 metara iznad razine mora gdje ćete imati prekrasne poglede iz Baia de Guanabare. Od tamo,
nakon što malo uživate u pogledu, odvest ćemo se drugom žičarom sve do vrha planine Sugar Loaf,
396 metara nadmorske visine. Od tamo ćete imati priliku vidjeti najljepše poglede Rio de Janeira i
sigurno ćete shvatiti zašto svi kažu da je Rio “predivan grad”. Slijedi nastavak razgleda staroga
grada, posjeta katedrale Metropolitan, glavnu znamenitost ovog brazilskog grada i remek-djelo
moderne umjetnosti. S arhitekturom inspiriranom piramidama Maja u Meksiku, vjeruje se da
konačni oblik daje blizina Bogu. Vožnja uz akvadukt Carioca koji se nalazi u središtu grada, u četvrti
Lapa, a brazilske ljude često nazivaju Arcos da Lapa (Lapa Arches). Od kraja 19. stoljeća akvadukt
služi kao most za popularni tramvaj koji povezuje centar grada sa susjedstvom Santa Teresa koja se
nalazi na obližnjem brdu. Vožnja po ulicama Santa Terese te odlazak na vidikovac sa kojeg se pruža
lijepi pogled na cijeli grad. Razgled nastavljamo sa stepenicama Selaron, šareno popločano stubište,
rad samoukog čileanskog umjetnika Jorgea Selaróna. Putujući svijetom, Selarón se preselio u Rio
1983. u malenu kuću ispred samotnog stubišta koje je povezivalo područja Lapu i Santa Teresu. 215
koraka koje je u cijelosti prekrio pločicama prikupljenim u urbanim dijelovima Rija ili koje su
donirali posjetitelji iz cijelog svijeta. Od 1990. godine, Selarón je položio preko 2000 pločica,
uglavnom crvenih: jedinstvenih komada koji predstavljaju “počast brazilskom narodu”. Slobodno



vrijeme nakon izleta. Noćenje.

6. DAN (04.01.)

RIO DE JANEIRO – FAVELA TURA – BOTANIČKI VRT

Nakon doručka predlažemo odlazak na poludnevni izlet u najpoznatiju favelu u Rio de Janeiru, favelu
Rocinhu. Favela Rochina u prijevodu “mala farma” je najveća favela u Brazilu, smještena u južnoj
zoni Rio de Janeira između okruga São Conrado i Gávea. Rocinha je izgrađena na strmoj padini s
pogledom na Rio de Janeiro, a nalazi se oko kilometar od obližnje plaže. Najveći dio favele nalazi se
na vrlo strmom brežuljku, a okružuje ga mnogo drveća. Gotovo 250.000 ljudi živi u Rocinhi, što ga
čini najnaseljenijom favelom u Brazilu. Šetnja ulicama favele, posjet lokalnoj školi sambe i doživljaj
života ljudi koji žive u favelama. Nakon razgleda predlažemo posjet jednog od najpoznatijeg
botaničkog vrta na svijetu “Jardim Botanico” koji se nalazi u južnoj četvrti Rio De Jeneria. Četvrt
naseljava uglavnom srednja i visoka srednja klasa stanovništva Rija, prilično je udaljen od svih favela
u Riu, pa je zbog toga na visokoj cijeni. Glavna ulica u četvrti je ulica Jardim Botânico. Najuočljiviji u
ovoj četvrti su park Lage i botanički vrt koji daju pečat zelenila u čitavoj četvrti. Četvrt je dobila ime
po botaničkom vrtu Rio de Janeira, koji je nasto 1808. godine, kao i većina drugih objekata, kada se
plemstvo, zajedno sa kraljem Joãom VI. od Portugala, preselilo iz Portugala u Brazil. U produžetku
botaničkog vrta, nalazi se park Lage na površini od 52 hektara, u kojem se nalazi stara rezidencija
obitelji Lage. Osim zelenila ove dvije velike površine, okolna brda pružaju dodatno zelenilo. Zajedno
sa vegetacijom, blizina lagune Rodrigo de Freitas čini da temperatura u ovoj četvrti je dosta
ugodnija od ostatka grada. Nakon razgleda slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje.

7. DAN (05.01.)

RIO DE JANEIRO – PETROPOLIS – IMPERIAL MUSEUM – CRYSTAL PALACE

Nakon doručka, predlažemo odlazak do Petrópolisa. Kroz vožnju naučit ćete više o povijesti
“Imperijalnog grada” te uživati u panoramskoj vožnji pored slapova i kroz slikovite šume.  Kada
stignemo u Petrópolis, započinjemo obilazak u Carskom muzeju koji smješten u bivšoj palači Pedra
II. Palača u austrijskom stilu iz 1845. daje uvid u to kako je nekad živjela brazilska plemićka vlast.
Pogledajte razmetljivu carsku krunu, ukrašenu s više od 600 dijamanata, kao i luksuzne tapiserije i
antikni namještaj. Posjetite katedralu sv. Petra od Alcantare kako biste se divili njezinoj gotičkoj
arhitekturi i odali počast pogrebnom mjestu posljednjeg brazilskog cara. Zatim prošetajte mirnim
parkom u Kristalnoj palači, plesnom salom od stakla i čelika uvezenom iz Francuske kao poklon za
princezu Isabel. Poslušajte kako vaš vodič opisuje raskošne zabave i kraljevske izložbe koje su se
tamo održavale. Slobodno vrijeme za ručak (uz nadoplatu). Nakon ručka i slobodnog vremena za
samostalno istraživanje. Slijedi posjeta Cervejarii Bohemia. Obilazak tvornice kako bi se upoznali s
popularnim brazilskim lagerom, koji je prvi put proizveden 1853. Završite obilazak s okusom neke
svježe skuhane Bohemije, a zatim provedite neko vrijeme isprobavajući druga piva (na vlastiti
trošak) ili grickalice u baru i restoranu pivovare. Po završetku vašeg dana istražujući Petrópolis,
uživajte u odlasku u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

8. DAN (06.01.)

RIO DE JANEIRO

Nakon doručka, slobodno vrijeme za vlastite programe. Mogućnost odlaska do Angra Do Reis ili
vidikovac Pedro Do Telegrafo. U dogovoru sa pratiteljem putovanja organizacija jednog od izleta na
licu mjesta. Slobodno vrijeme. Noćenje.



9. DAN (07.01.)

RIO DE JANEIRO – PARIS

Nakon doručka, slobodno vrijeme za posljednje utiske grada. Slijedi transfer do zračne luke. Prijava
na let za Parisu u 16.30 sati. Noćni let.

10. DAN (08.01.)

PARIZ – ZAGREB

Dolazak u Paris u 07:35h. Nastavak leta za Zagreb u 15:15h, sa predviđenim dolaskom u 17:10h.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

avionska karta Zagreb – Paris – Rio De Janeiro – Paris – Zagreb u ekonomskoj klasi
transferi iz zračne luke od/do hotela
7 noćenja sa doručkom u Riu hotel 4* na CopaCabani
pratitelj iz Zagreba na hrvatskom jeziku
organizacija i jamčevinu putovanja
posjet tvornice dragog kamenja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

avio takse 2.790,00 kn
putno zdravstveno osiguranje i osiguranje otkaza putovanja ( potrebno ugovoriti 48h od
prve uplate)
doplata za jednokrevetnu sobu ( na upit)
izleti i ulaznice

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata za avio takse: 2.790,00 kn

***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom,
gotovinski, dolaskom u poslovnicu ili večinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno
plaćanje obračunava se naknada od 3,60%.

INFORMACIJE:

Napomena:

izleti se rezerviraju i plaćaju u hrvatskoj 15 dana prije putovanja
za RH državljanine nije potrebna viza za Brazil, putovnica mora vrijediti duže od 6
mjeseci od ulaska u zemlju

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?



Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




